

聚焦省十二届人大常委会第八次会议

省十二届人大常委会第八次会议闭幕

朱焕然任省财政厅厅长
李广胜任省卫计委主任
决定免去刘洪涛的省住建厅厅长职务

河南省人大常委会任免名单

任命

林宪斋为河南省人大常委会副秘书长;
陈陆浩为河南省人大常委会办公厅研究室主任;
李学义为河南省人大常委会办公厅信访办公室主任。

决定任命

朱焕然为河南省财政厅厅长;
李广胜任河南省卫生和计划生育委员会主任。

批准任命

宋亚滨为焦作市人民检察院检察长;
刘海奎为平顶山市人民检察院检察长。

免去

魏一明的河南省人大常委会副秘书长职务;
陈陆浩的河南省人大常委会财政经济工作委员
会副主任职务;
李学义的河南省人大常委会环境与资源保护工
作委员会副主任职务;
孙刚的河南省人大常委会预算工作委员会副主任
职务;
赵亚平的河南省人大常委会财政经济工作委员
会副主任职务。

决定免去

钱国玉的河南省财政厅厅长职务;
刘洪涛的河南省住房和城乡建设厅厅长职务。



朱焕然

本报讯 省十二届人大常委会第八次会议5月29日圆满完成各项议程在郑州闭幕。省人大常委会主任郭庚茂主持会议并讲话。

会议经表决，通过了关于修改《河南省人口与计划生育条例》的决定、《河南省民用运输机场管理条例》、省人大常委会关于批准《郑州市人大常委会关于修改部分地方性法规的决定》的决议、省人大常委会关于批准2014年地方政府债券资金安排和省级财政预算调整方案的决议。郭庚茂代表省人大常委会，



李广胜

向新被任命的省财政厅厅长朱焕然、省卫生和计划生育委员会主任李广胜分别颁发了任命书。

据介绍，根据省委组织部5月19日发布的干部任前公示，朱焕然此前原任河南省财政厅副厅长、党组副书记。而随着我省机构改革进程的推进，现任河南省卫生厅党组书记、厅长的李广胜，昨日被正式任命为河南省卫生和计划生育委员会主任。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治
通讯员 陈波 文/图

驻马店市委原书记

刘国庆被“两规”

辞去人大代表职务

被微博反映包养情妇的罗志元
被罢免省人大代表职务

本报讯 昨日闭幕的省十二届人大常委会第八次会议，表决通过了关于接受刘国庆辞去十二届全国人大代表职务的决定，决定接受刘国庆辞去十二届全国人大代表职务的请求。

会议还表决通过了关于省十二届人大代表出缺情况的代表资格审查报告，包括刘国庆在内的4名省人大代表出缺，其中刘国庆等3人辞职，被腾讯微博用户李珊珊在微博上反映其包养情妇等问题的河南志元食品集团有限公司董事长罗志元被罢免。目前，省十二届人大代表实有945人。

洛阳市选举的省十二届人大代表赵亚平(省人大常委会委员、省人大财经委员会副主任委员)，因涉嫌严重违法违纪，已被省纪委执行“两规”措施，本人书面提出了辞去省十二届人大代表职务的请求。2014年5月21日，洛阳市第十四届人民代表大会常务委员会第三次会议依法接受了赵亚平辞去省十二届人大代表职务的请求。

驻马店市选举的省十二届人大代表刘国庆(中共驻马店市委原书记)、王志强(维维粮油集团有限公司党委书记、总经理)，分别因涉嫌严重违法违纪、严重违纪，书面提出了辞去省十二届人大代表职务的请求。2014年5月21日，驻马店市第三届人民代表大会常务委员会第十五次会议依法接受了刘国庆、王志强辞去省十二届人大代表职务的请求。

周口市选举的省十二届人大代表罗志元(河南志元食品集团有限公司董事长)，2014年2月14日，被腾讯微博用户李珊珊在微博上反映其包养情妇等问题。经中共鹿邑县委调查，罗志元包养情妇一事属实。2014年4月9日，周口市第三届人民代表大会第十二次常委会会议，以无记名投票的方式，依法罢免了罗志元的省十二届人大代表职务。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我省首部民用运输机场管理条例
特别新增“反恐防暴”内容

10月1日起正式施行

未经允许在机场搞促销最高罚万元

本报讯 昨日下午，省十二届人大常委会第八次会议闭幕式上，表决通过了《河南省民用运输机场管理条例》(以下简称《条例》)，将于10月1日起正式施行。

据悉，《条例》是我省首部民用机场地区管理办法。如何维护飞机乘客的合法权益，成为《条例》的主要亮点，明确提出了机场管理机构应当编制航班延误和取消的服务保障工作规范，并制定相应工作预案，如果航班延误或取消，应为旅客提供餐饮、住宿和经济补偿。同时，面临当前比较严峻的反恐防暴形势，经过认真审议，《条例》在“最后时刻”特别新增了反恐防暴的内容。

机场应当加强“反恐防暴”

在常委会组成人员审议

该条例的时候，有委员提出，目前机场公安管理体制尚未理顺，机场现有公安人员力量明显不足，建议增加加强机场公安力量建设的内容。还有人提出，机场是一个人员来往比较集中的区域，面临的反恐防暴工作越来越重，建议增加反恐防暴的内容。

对此，《条例》中新增加一款：机场所在地人民政府、民用航空管理机构和机场管理机构应当加强机场范围内的安全保卫和反恐防暴工作，密切配合，共同维护机场公共安全。

九类危害民用航空安全行为

值得关注的是，《条例》明确不得有9类危害或可能危害民航安全行为：无有效机场控制区通行证进入机场控制区；随意穿越航空器跑道、

滑行道、机坪；携带危害民用航空安全的危险品进入航站楼、乘坐航空器或者在托运行李、货物中夹带危险品；拦截或者强行登、占航空器；冲击或者堵塞安检、值机、登机、应急、货运、消防等通道；攀(钻)越、损毁机场防护围栏以及其他安全防护设施；不听劝阻在航空器、机坪或者廊桥内滞留，影响航空器正常运行；故意提供虚假恐怖信息或者谎报险情，影响正常航空秩序；其他危害民用航空安全的行为。

违规在机场发小广告，最高罚500元

根据新规，任何单位和个人不得堵塞、侵占机场排洪渠道；禁止在机场排洪渠道内种植林木和农作物、倾倒垃圾等阻碍机场排洪渠道正

常使用的行为。否则，或将被处以1000元以上1万元以下的罚款。

在机场范围内的航站楼、道路、广场、停车场和机场控制区从事张贴、散发广告、宣传资料等行为，应当由机场管理机构同意。违反规定的，将由机场管理机构责令改正，拒不改正的，处100元以上500元以下的罚款。

同时，在以上区域组织展览、问卷调查、咨询、文娱、体育等活动；举办商业展销会、促销会，以及以商业目的的演讲、集会；开展募捐活动；拍摄影视片等行为，都应当由机场管理机构同意。违反规定的，由机场管理机构责令改正，拒不改正的，将被处1000元以上1万元以下罚款。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

新市容环卫管理条例和燃气管理条例7月1日起实施

燃气设施保护范围内施工
无须再审批

本报讯 昨日闭幕的省十二届人大常委会第八次会议，表决通过了批准《郑州市人民代表大会常务委员会关于修改部分地方性法规的决定》的决议，至此，新修订的《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》和《郑州市燃气管理条例》将从今年7月1日起正式施行。

修改后的《郑州市燃气管理条例》，删去了“燃气设施保护范围内施工作业”的行政审批规定。同时，以往在建设工程开工前，建设单位应当提请燃气企业查明地下燃气设施的相关情况，燃气企业应当在3日内给予书面答复，修改后的这个日期缩短了1天，燃气企业需要在2日内即予以答复。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治